

金正恩这是在找油门吗 试驾朝鲜国产民用轻型飞机,亲自起降

朝中社4月1日报道,朝鲜最高领导人金正恩视察了一家军需机械工厂,观摩朝鲜自主研发的民用轻型飞机试飞。他随后还亲自登上飞机进行了起降试飞。



视察工厂

金正恩在朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓、总参谋部副总参谋长吴琴铁等人陪同下视察了这座工厂。

他说,在研发尖端设备的道路上,工厂工作人员取得了非凡的科技成果,这为朝鲜机械制造业快速发展铺设了坚实的起跳踏板。

金正恩表示,这座工厂的任务和角色十分重要,应当继续努力推动机械制造业迈向更高水平。

亲自上阵

在详细了解飞机的结构和性能后,金正恩下达了试飞命令并全程观摩。其间,他对这家工厂既制造军用飞机也生产多种民用飞机的模式表示满意。

随后,金正恩亲自操作飞机,进行起降试飞。

他表示,轻型飞机便于操作、发动机声音好听,还称赞工厂工作人员、科学家以及技术人员投入全部力量和热情自主研发出这款轻型飞机。

“我应该试驾飞机,因为它由我们的工人阶级生产制造。”金正恩说,“这会让我们科学家、技师和工人们感到高兴,鼓励他们精力充沛地投入工作,以实现更高目标。”据新华社



在美机场过安检 尽量别瞪眼

TSA用“微表情”鉴别恐怖分子

据美国媒体3月29日报道,美国运输安全管理局(TSA)被揭有一份详细的行为对照清单,以通过微表情协助安检人员分辨机场旅客是否为恐怖分子。



根据言行打分

TSA在这套“乘客安检观测技术”(SPOT)中,明列了不同的肢体语言和神态所代表的诸如“紧张”或“撒谎”等情绪、意图。

表列上的言谈举止根据其严重程度分,并由经培训的“行为检测员”进行评估,以找出可疑的乘客。

他们会根据乘客的行为来打分数,举例说,如果你走过安检时脸色苍白,又或者碰巧打哈欠或吹口哨,是恐怖分子的可能性就会加上1分。

此外,如果乘客的体味太浓,手心出汗或喉结上下摆动,也会被计入1分。而睁大眼睛、对安检人员工作显示出异常的兴趣,以及跟看似不相关人士拥有相同服饰及行李,就会被记2分。如果你是试图伪装的话,更会上3分。

疑为种族定性

美国有线电视新闻网CNN近日援引一个独立科学咨询小组成员的话报道

称,“没有任何科学证据支撑这种针对个人微表情进行的鉴别以及预测个人意图、未来行为的做法”。

此外,SPOT也引发了人们对该项目涉嫌种族歧视的质疑。这类质疑不仅来自赴美旅客,甚至连一些负责安检的探员也有质疑。

一名探员在接受记者采访时说:“一旦看谁不顺眼,他们就把他拉到一边检查。比如如果对方是黑人,穿戴奢华,或者如果对方是拉美人。”另一名探员则抱怨道:“不久,这个项目就不会再以行为举止作为判定标准,而将成为一项对种族定性的项目。”

回应歧视指控

面对涉嫌种族歧视的指控,TSA通过美国广播公司ABC做出回应。

“行为检测员不会因为旅客某一个微表情就对其进行额外的安检,甚至叫来执法人员。”TSA的一名发言人说,“探员们都经过了训练和审查,以确保对可疑乘客进行的额外安检不是基于种族,而是因为其行为确实可疑。”据《新民晚报》

感恩中国行——糖尿病康复工程正式启动

糖尿病在中医中称为消渴,即消瘦之意。现代医学发现,它是一种常见的内分泌疾病,是由于体内胰岛素不足引起的血糖升高,尿中有的病症。专家组通过药物离子导入贴对胰岛组织效应测定的实验证明,第四代糖尿病综合治疗仪可以提高人体胰岛细胞自身修复的130倍以上,能通过修复胰岛缺陷基因,激活胰岛细胞,恢复胰岛功能,同时实现降糖,抗糖,全面防治并发症的三大目的。

为此,北京瑞京糖尿病研究院将第四代糖尿病综合治疗仪疗法作为糖尿病专用治疗技术,部门156个成员全国推广,国际糖尿病的预防和治疗掀起了一场大革命。

国际糖尿病联盟(IDF)发言人Ben·Johnson博士呼吁,糖尿病患者要尽快抢在并发症恶化前使用第四代糖尿病综合治疗仪,解决高血糖、药毒和并发症三大难题!

四大突破

突破一 独创的双向复合磁场理论第四代糖尿病综合治疗仪产生的双向复合磁能够全面激发人体基因内蛋白的活力,清除过剩自由基因,显著提高机体防御能力,抵御各种疾病入侵。

突破二 独创的平稳降糖模式显著平稳降低血糖,避免血糖大幅波动对身体各组织器官的损害,同时防治低血糖。第四代糖尿病综合治疗仪突破了传统直线降糖模式,安全,稳定,步步为营把血糖降到动态平衡的正常状态。

突破三 独创的基因修复疗法强力修复受损及变异的组织细胞,恢复改善各器官功能。将国际尖端中频脉中,离子导入和纳米激光技术与中医精华相结合,激活胰岛细胞,全面恢复胰腺的正常生理功能,彻底告别糖尿病。

突破四 独创的治疗模式疗效超强国际顶尖技术,纯物理疗法,无需打针吃药手术,避免了长期用药带来的毒副作用,5到7天降血糖,30-60天停服降糖药,1-3个疗程恢复胰岛功能,彻底治愈治疗糖尿病。2015年初,感恩中国,糖尿病爱心康复工程正式启动,免费赠送第四代糖尿病综合治疗仪,并有权威专家一对一咨询辅导,直至完全康复。

来电申领电话:400-185-3898

活动中心要求,每名患者只能领取一台(耗材不在赠送范围内),不能为他人代领。

滑膜炎腰突“腿针”免费

本人发明腿针13年,滑膜炎、腰痛、颈椎病确保康复,腿针属于火攻法一种,通过中药燃烧药气快速穿透疼痛瘀阻,打通微循环,从腰到脚温暖如春,步伐轻盈,那种通畅舒服用语言无法表

达,患者都说:“这方法要是早知道何必遭罪又多花钱”。弘扬国粹,今日预约免费,由于手工操作时间长,人员有限满额为止,不预约者无法接待,望各位患者守时,为民祛痛我之责任。

蒋晓雷

中艾华健康馆 预约电话:0371-63289303